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Zur Montage  befestigen sie den Dipol mit der Flügelschraube etwa in der Mitte des Tragrohres. 
Die beigepackten Elemente montieren sie wie folgt:
Langes Element = Reflektor am hinteren Ende der Antenne (siehe Bild), 
kurzes Element, am der zum Sender gerichteten, vorderen Seite.(siehe Bild)
Die Antenne ist vormontiert zum Empfang von digitalen Rundfunksignalen (DAB+) in vertikaler Ausrichtung.
Ein Umstellen der Empfangslage in horizontal (für TV ) erreichen Sie durch Umstecken der Mastschelle.
Koaxialkabel nach unten stehender Anleitung am F-Stecker montieren.
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Montage-Anleitung WB 305 VHF / DAB+ Antenne

langes Element
(Reflektor)

kurzes Element
Ausrichtung zum Sender

vertikale Montage

Frequenzbereich 174 - 230 MHz
Gewinn 7,5 dB(i)
Kabelanschluss 75 Ohm F-Stecker
Schelle für Masten bis 50 mm 

Montaganleitung
F" Aufdrehstecker

Montage der 4 F-Stecker
(a) Äußeren Mantel des Koaxialkabels au eine Länge von 
30 mm abisolieren. Darauf achten, dass das darunter 
liegende Geflecht nicht beschädigt wird.
b) Erste Abschirmung (Geflecht) auf der halben Länge zurück-
streifen und zweite Abschirmung (Folie) ebenfalls auf der hal-
ben Länge zurückbiegen.
c) Die Innenisolation ca. 7-8 mm entfernen, d.h. etwa 8 mm
Isolation stehen lassen. (Darauf achten, dass der Innenleiter
nicht beschädigt wird).
d) Den F-Stecker auf das Koaxialkabel stecken und durch 
Drehen im Uhrzeigersinn auf die zurückgeschlagene Ab-
schirmung schrauben. Der Kabelinnenleiter bildet gleichzeitig
den Steckerinnenstift, muss mit der Überwurfmutter des
Steckers abschliessen.
e) Am fertig montierten Stecker die ev. überstehende Ab-
schirmung vorsichtig abschneiden. 

Montageanleitung
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